Технологическая карта по изобразительной деятельности
Тема: «Украшение чашки»

Цель: продолжать формировать навык рисования пальчиками рук, развивать интерес к рисованию, развивать зрительно-двигательную координацию, воспитывать аккуратность.

	Ход занятия
	Цели и задачи
	Оборудование
	Планируемый результат
	Продуктивная деятельность

	
	
	
	
	воспитателя
	детей

	Организационный момент
	Создавать положительный настрой на занятие.
	Ростовой костюм медведя.
	Дети эмоционально реагируют на встречу с мишкой (переодетый взрослый).  
	Организует приветствие (встреча с мишкой).
	Приветствуют друг друга и здороваются с мишкой.

	Обыгрывание чашки с блюдцем
	Учить рассматривать и сравнивать натуральный предмет и картинку с изображением чашки в горошек. Развивать зрительное восприятие.
	Ростовой костюм медведя, чашка в горошек, картинки с изображением чашки.
	Вызывать интерес к чашке и ее рассматриванию. Дети сравнивают и находят чашку – предмет и чашку – картинку.
	Воспитатель предлагает угостить мишку (переодетый взрослый) и выражает свое отношение к чашке. Предлагает детям найти картинку с такой же чашкой.
	Дети подходят к стенду с картинками и находят чашку совместно с взрослым.

	Раскраска
	Создать эмоционально-положительный климат, условия, способствующие развитию интересов детей. Развивать зрительно-двигательную координацию. Совершенствовать навык раскрашивания трафарета чашки пальчиками с набранной гуашью и нанесение отпечатков. Воспитывать аккуратность.
	Гуашь, трафареты чашек, влажные салфетки.
	По подражанию обмакивают пальчики в гуашь, делают отпечатки на трафаретах. Используют гуашь по назначению. Аккуратно опускают пальчики с гуашью на трафарет, стараясь не размазывать. Вытирают пальчики.
	Предлагает сделать подарок мишке, украсить чашку. Показывает прием рисования горошинок на трафарете (пальчиковая техника). Предлагает рисовать горошки. При необходимости помогает набирать гуашь на пальчики. Предлагает влажные салфетки вытереть пальчики.
	Дети берут изображение (трафареты) чашек и переносят со стенда на стол. Дети наблюдают за взрослым. Обмакивают пальчики в гуашь. Делают отпечатки на трафарете. Вытирают пальчики.

	Заключительный момент
	Вызвать у детей эмоциональный отклик на результаты своей деятельности.
	Готовые детские работы.
	Получают положительные эмоции от результата деятельности.
	Поощряет детей совместно с персонажем (мишкой). Предлагает подарить чашки мишке.
	Дети показывают украшенные чашки, радуются вместе с мишкой.


